

# 快速出击及时止付 被骗巨款全部追回

**开鲁讯** 近日,通辽市开鲁县公安局快速出击,及时止付,仅用30分钟破获一起电信诈骗案,成功为电信诈骗受害人挽回全部损失30万元。

9月25日21时许,该局刑侦大队民警接到开鲁镇居民张某某报案称:“我的工商银行卡内的30万元钱,被人冒充淘宝客服以售后退款为由刷走,请求公安民警帮助找回。”此案数额巨大,接警后,该大队立即组成专案

组,经详细询问受害人后得知:9月25日20时许,报案人张某某接到陌生电话,对方称自己是淘宝客服,因张某某买的商品质量不合格,要给张某某退款,让其下载一个平台,并要求其提供其银行卡号和银行卡绑定的手机号,报案人也没有多想,就按照对方要求,分别将自己的银行卡号和银行卡绑定的手机号发给了对方。几分钟后,报案人发现自己银行卡内的30万元钱不见了,可是而此时,对方

仍在给张某某打电话,张某某意识到自己可能遇到了电信诈骗,未再给对方电话,并立即向开鲁县公安局刑侦大队报警。

办案民警了解案情后,立即对此案进行了研判与调查,最终,办案民警确定了涉案资金流向。经过详细核查时发现,受害人张某某银行账户的名下有大量美元,而该美元并不是张某某的,经核算该美元钱数与张某某损失的30万元正好吻合。办案民警初步断定,

这是嫌疑人以受害人名义所购买的,有可能嫌疑人还未来得及将此款拿走。事不宜迟,办案民警立即与报案人前往银行,将报案人卡内被骗金额取回,30万元一分不差。

从报案人报案到办案民警挽回全部张某某损失的30万元,仅用了30分钟,报案人都没有想到钱这么快就被挽回,握着民警的手激动的热泪盈眶。

(姜威 李晓庆)

## 发现毒品买家 抓获毒品卖家

**百灵庙讯** 近日,包头市达茂旗公安局刑侦大队成功破获一起买卖毒品案件。

10月21日晚,达茂旗公安局刑侦大队民警在工作中发现,百灵庙镇居民陈某某非法持有100多克毒品安纳咖。经对陈某某传唤讯问得知:10月21日19时许,陈某某在百灵庙镇惠民小区李某家中购买了154.56克毒品安纳咖。

10月22日11时许,该局刑侦大队办案民警将李某抓获。在审讯中,李某先是百般抵赖,继而装疯卖傻,但在确凿证据面前最终对其贩卖毒品安纳咖的行为供认不讳。

目前,达茂旗公安局已对犯罪嫌疑人李某采取了刑事强制措施,并对陈某某的违法行为进行了行政处罚。(王珏)

## 为求职使用假证 起纠纷民警识破

**本报讯**(记者李亮 通讯员闫浩)学历毕业证、职业资格等证明求职者能力和水平的证件是入职求职的“敲门砖”,有些人竟想到用制造假证的方法为求职者提供便利,不料,自己走进班房不说,还连累他人受处罚。近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队就办理了这样一起案件。

当日,该大队六中队民警接110指挥中心指令称:在某写字楼内发生一起经济纠纷。接警后,办案民警立即到达现场处警。经了解,报案人耿某某和王某因白某某、温某为其提供的工作不满意而发生纠纷,双方争执非常激烈,随时有动手打架的可能。在民警劝说下,双方的情绪有所缓和。民警在处理案情时发现,耿某某和王某手持的普通中等专业学校毕业证书字迹模糊,可能涉嫌伪造。民警于是对耿某某和王某进行询问,二人交代,使用该毕业证书是为应聘某煤矿司机岗位,毕业证书是白某某、温某向他们提供的,他们并没有取得该学历。基于此,办案民警立即将涉嫌伪造事业单位印章的白某某和温某控制,并移交刑警队做进一步处理;使用伪造事业单位印章证件的耿某某和王某依法被东胜区公安分局予以行政拘留5日的处罚。

## 溯源研判摸排走访 在逃人员被抓归案

**呼伦贝尔讯** 日前,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局刑警大队反电诈中队协助河北警方成功抓获一名网逃人员。

7月13日,河北省邯郸市公安民警在工作中发现,王某涉嫌以跑分为手段的网络赌博案。9月25日,邯郸市公安局民警根据线索追踪至海拉尔区,海拉尔公安分局刑警大队反电诈中队全力配合线索追查。

该局反诈民警以科技手段和大数据为支撑,紧盯洗钱渠道,追查涉案信息、资金,进行溯源研判,在发现犯罪嫌疑人王某的轨迹线索后,联合邯郸市民警开展走访摸排后,海拉尔区一小区被列为重点排查区域,该局便衣民警通过严密布控和蹲守,成功将小区内正在逃人员王某抓获归案。刑警大队反电诈中队在审讯、关押、看守等工作环节中全程协助与配合。经讯问,犯罪嫌疑人王某如实供述了参与网络犯罪活动的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人王某已移送给邯郸市警方。(马岩 毕莹)

## 加强消防监督管理 确保辖区安全稳定



为切实加强消防监督管理制度,确保辖区安全稳定。10月28日,内蒙古呼伦贝尔边境管理支队满洲里工业园区边境派出所组织民警对辖区木材加工企业开展了消防安全大检查活动。通过此次检查,有效消除了木材加工企业潜在的火灾隐患,增强了场所负责人和管理人的消防安全意识,为今冬明春的消防安全工作打下了坚实的基础。

王利炜  
冀朝铸 摄

## 重拳出击剑指电诈 行程万里虽远必抓

**乌兰讯** 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局通过缜密侦查、精准研判,成功破获一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人10名。案件的成功侦破,极大地震慑了犯罪分子,打击了电信诈骗犯罪分子的嚣张气焰。近日,鄂托克旗公安局圆满完成赴福建省抓捕押解任务,该局满成云、薛贵珍等领导专程在陕西省榆林市火车站迎接办案民警凯旋。

2020年8月4日,鄂托克旗公安局刑警大队接到乌兰镇辖区居民王某报警称:今年7月26日,其在注册世纪佳缘软件后,有个叫李某的男子和她加了QQ好友后,两人发

展成为男女朋友关系。7月29日,李某让王某帮助打理他们公司开发的太阳城集团APP,并把APP账号和密码告知王某。后王某在太阳城集团APP内的“北京赛车”栏目下注95万元,准备提现时,该系统提示账号已冻结,需要解冻费。没办法,王某又支付了7万元的解冻费,账号还是没有解冻成功,经过一系列操作,王某最终被骗共计102万元。案发后,鄂托克旗公安局领导高度重视,立即抽调精干警力成立“8·14”电信诈骗专案组,并要求深挖扩线,打击犯罪,全力做好案件侦破工作,为人民群众挽回财产损失。专

案组民警迅速对报案人提供的世纪佳缘ID、以及太阳城集团APP、网站链接等信息流进行查询落地,对该案所有涉案资金流入银行卡进行查控。在侦查工作中,办案民警共计查询涉案各类银行卡明细两百余次,查控银行卡27张、支付宝账户36个,最终锁定了10名犯罪嫌疑人。历经一个月,专案组民警长途跋涉5千余公里,分别在惠州、广州市、南平市、漳州、漳浦、福州、泉州等地将涉案嫌疑人抓捕归案,目前,该案嫌疑人已被鄂托克旗公安局依法刑事拘留,案件后续工作正在进一步办理中。(闫姝月)

## 操作不当发生事故 致人死伤被判刑

**呼和浩特讯** 日前,呼和浩特市玉泉区人民法院审理了一起驾驶机动车致1人死亡1人重伤案件。

2019年8月21日7时许,被告人范某驾驶一辆小型轿车,沿209国道由南向北行驶至472公里时,因操作不当发生交通事故,导致驾驶人范某,乘车人王某、侯某、韩某不同程度损伤,侯某当场死亡。经呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队认定,被告人范某负该起道路交通事故

的全部责任,被害人无责任。

另查明,被告人范某与死者侯某的亲属达成赔偿协议,赔偿被害人侯某家属人民币760000元,死者侯某亲属对被告人范某的犯罪行为表示谅解。

法院认为,被告人范某,违反交通运输管理法规,驾驶机动车发生交通事故,致1人死亡1人重伤,并负此次交通事故的全部责任,其行为构成交通肇事罪。公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实、

充分,指控的罪名成立,法院予以支持。对辩护人提出的辩护意见,因与查明的事实相符,法院予以采纳。鉴于被告人范某与被害人亲属达成民事赔偿协议,已全部履行完毕,并取得了死者侯某亲属及伤者的谅解,且当庭认罪态度较好,如实供述自己的犯罪行为,确有悔罪表现,法院酌情从轻处罚。对被告人范某依法判处有期徒刑6个月,缓刑1年。

(陈海青)

## 循线抓获吸毒者 深挖带破盗窃案

**呼和浩特讯** 呼和浩特市公安局赛罕区分局黄合少派出所成功破获一起容留他人吸毒案件,抓获吸毒人员3名。带破盗窃车内财物案件15起。

10月12日,该所根据某小区有人容留他人吸毒的线索,迅速组织警力、周密部署,通过民警两日两夜的蹲守,成功端掉1个吸毒窝点,破获容留吸毒案件1起,刑事

拘留1人。经审讯,犯罪嫌疑人张某某对容留他人吸毒的违法犯罪事实供认不讳,抓获的3名吸毒人员尿检均呈阳性。张某某、智某某、程某某等三名嫌疑人均对吸毒违法事实供认不讳。目前,3名吸毒人员已被依法进行强制隔离戒毒处置。

通过深挖,2020年3月至10月间,犯罪嫌疑人智某某利用技术开锁手段,先后

在呼和浩特市玉泉区,新城区、回民区、赛罕区等多地针对小轿车后备箱实施盗窃共15起,盗窃现金50000余元,盗窃笔记本电脑3台,高档烟酒、茶叶若干,购物卡、加油卡2张,并交代在呼和浩特市八中附近盗窃自行车1辆;根据智某某交代,其将盗窃来的财物全部用于购买毒品,供自己日常吸食。(蔡媛媛)